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بعكس اتجاه حركة عقارب الساعة، بسرعة زاوية ثابتة   جسم يدور                               
يتسارع بعد ذلك بتسارع زاوي ثابت مقداره (، ثم 𝑠 15.0( مدة زمنية )𝑟𝑎𝑑/𝑠 2مقدارها )

(5 𝑟𝑎𝑑/𝑠2( مدة زمنية مقدارها )10.0 𝑠احسب مقدار ما يأتي .) : 

 . بسرعة زاوية ثابتة الإزاحة الزاوية للإطار عند نهاية الفترة الزمنية لحركته  أ(
 . زاوي ثابت  بتسارعالزاوية للإطار عند نهاية الفترة الزمنية لحركته  السرعة ب(
 . دورانهء ن بد( م 𝑠 10د مرور )بعالإزاحة الزاوية للإطار  (جـ
 . دورانهء ن بد( م 𝑠 7د مرور )بعالزاوية للإطار  السرعة (د 

  . دورانهء ن بد( م 𝑠 20د مرور )بعالزاوية للإطار  السرعة (هـ
  

تباطأ   إذا( 𝑟𝑎𝑑/𝑠 40بسرعة زاوية متجهة مقدارها )  جسم يدور                                 
 .فاحسب التسارع الزاوي للجسم  (𝑠 20خلال ) بمعدل ثابت حتى توقف 

  

السرعة الزاوية المتوسطة    احسب مقدارمعتمدًا على الشكل المجاور،                                  
1𝑠الفترة الزمنية ) للجسم خلال  − 3𝑠.)  

 

 

 

 

 
  

السرعة الزاوية لجسم يتحرك حركة دورانية عند لحظة معينة تساوي                                   
(−5 𝑟𝑎𝑑/𝑠( وتسارعه الزاوي عند اللحظة نفسها ،)3 𝑟𝑎𝑑/𝑠2 .) أم   الجسهل يتبأطا

 ور فيه؟ د وما الاتجاه الذي ي دورانهفي  يتسارع
 

  الثانيةمن الوحدة  الثانيالدرس  -( 1) ورقة عمل
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بعكس اتجاه حركة عقارب الساعة، بسرعة زاوية ثابتة   جسم يدور                               
(، ثم يتسارع بعد ذلك بتسارع زاوي ثابت مقداره 𝑠 15.0( مدة زمنية )𝑟𝑎𝑑/𝑠 2مقدارها )

(5 𝑟𝑎𝑑/𝑠2( مدة زمنية مقدارها )10.0 𝑠احسب مقدار ما يأتي .) : 

 . بسرعة زاوية ثابتة الإزاحة الزاوية للإطار عند نهاية الفترة الزمنية لحركته  أ(

�̅� = 
    ∆𝜃    

 ∆𝑡  
 → ∆𝜃 = �̅�𝑡 = 2 × 15 = 30 𝑟𝑎𝑑

 . زاوي ثابت  بتسارعالزاوية للإطار عند نهاية الفترة الزمنية لحركته  السرعة ب(

𝛼 = 
    𝜔𝑓−𝜔𝑖    

 ∆𝑡  
 → 𝜔𝑓 = 𝜔𝑖 + �̅�𝑡 = 2 + 5 × 10 = 52 𝑟𝑎𝑑/𝑠 

 . ( من بدء دورانه𝑠 10بعد مرور )الإزاحة الزاوية للإطار  جـ(

�̅� = 
    ∆𝜃    

 ∆𝑡  
 → ∆𝜃 = �̅�𝑡 = 2 × 10 = 20 𝑟𝑎𝑑

 . ( من بدء دورانه𝑠 7بعد مرور )الزاوية للإطار  السرعة د(
�̅� = 2 𝑟𝑎𝑑/𝑠

 .دورانه( من بدء 𝑠 20بعد مرور )الزاوية للإطار  السرعة هـ(

𝛼 = 
    𝜔𝑓−𝜔𝑖    

 ∆𝑡  
 → 𝜔𝑓 = 𝜔𝑖 + �̅�𝑡 = 2 + 5 × 5 = 27 𝑟𝑎𝑑/𝑠 

  

تباطأ   إذا( 𝑟𝑎𝑑/𝑠 40بسرعة زاوية متجهة مقدارها )  جسم يدور                                 
 .( فاحسب التسارع الزاوي للجسم 𝑠 20خلال ) بمعدل ثابت حتى توقف 

�̅� = 𝛼 = 
    ∆𝜔    

 ∆𝑡  
 = 

   𝜔𝑓−𝜔𝑖  

𝑡
 = 

   0−40   

20
 = −20 𝑟𝑎𝑑/𝑠2 

 

 

 

  الثانيةمن الوحدة  الثانيالدرس  -( 1) ورقة عمل
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السرعة الزاوية المتوسطة    احسب مقدارمعتمدًا على الشكل المجاور،                                  
1𝑠الفترة الزمنية ) للجسم خلال  − 3𝑠.)  

�̅� = 
    ∆𝜃    

 ∆𝑡  
 = 

   𝜃𝑓−𝜃𝑖  

𝑡𝑓−𝑡𝑖
 = 

   6−1   

3−1
 

�̅� = 2.5 𝑟𝑎𝑑/𝑠 
 

 
  

السرعة الزاوية لجسم يتحرك حركة دورانية عند لحظة معينة تساوي                                   
(−5 𝑟𝑎𝑑/𝑠( وتسارعه الزاوي عند اللحظة نفسها ،)3 𝑟𝑎𝑑/𝑠2 هل .)أم  م الجس يتباطأ

 ور فيه؟ د وما الاتجاه الذي ي في دورانه يتسارع

 




